



逢年底,忙做头。  
最近去做头时发现:洗头按摩的时间变短了,等候的时间变长了。认识的几个理发师连吃饭的时间都没有,啃几口面包,接着“挥刀”。

其实,女人做头就那么点事:剪、烫卷、染色,可一说到做头,几乎每个女人都有一部“血泪史”。用一位网友的话说:“我不停地换发型师,不停地剪坏,不停地留长,不停地再换发型师,不停地再次做坏!一直这么循环下去。发型师在变,地点在变,唯一不变的是每次都很难失败的发型。我招谁惹谁了?”

300元,500元,1000元,还是3000元,我们并不计较。可花了大把钱、花了大把时间,做个让自己心情舒畅的头怎么就那么难?

女人做头,真的很头大。 本版撰文 快报记者 史丽君

# 做头头大

**@让薪水飞:**今天去做头发,完全不是想象中的样子,还比以前难看,我想给它剃秃了。

**@囡囡有神:**我脑门上有悲剧的旋,好不容易“制造”出刘海,3个月定一次型,依旧起风时刘海被刮成中分!

**@高妹:**我本想做一个现在很流行的梨花头,谁知最后成了一树梨花压海棠……

**@杜冷丁:**刚刚吹出来时很满意的,洗一次就悲剧了。

**@阿拉蕾:**去拉直长发,回来变成西瓜头,祝愿那个理发师及其全家大人小孩一辈子都是西瓜头。

**@小宛:**觉得有些理发师超自信!不管你怎么说,他还是死活按他的想法剪。

**@轻风:**我真想把那个帮我剪头发的拉到马路上跟他同归于尽!

**@时葭:**为什么发型师越来越妖娆,细胳膊细腿儿的,我都惭愧……

**@心如止水:**从早上做头到下午,烫个满头卷,仿佛回上海歌女。次日,我翘班去一根一根拉直,恢复原样。



## 时尚现象

### 2011流行发型猜想 梨花头OUT“欧美风”IN

“‘梨花头’早已过时!”对于2011年发型的走势,大生美发的特级美发师大卫推测,还是以厚重感的欧美风为主,长度以中长为流行,“颜色上受到追捧的将是浅色、橙色、亚麻色和黄色,还有一种渐变的颜色也会流行开来。”大卫解释说,中长发可算是这几年最受追捧的发型了,2011年设计师还是在发尾上做文章,有的设计师干脆把乱翘的发尾作为一个发型亮点,由内卷的荷叶头改良成外翘式的,这样反而增添了俏皮感。此外,boy风超短发也会继续流行,配合栗色或咖啡色染发,能增加帅气感觉,很适合不一味追求温柔甜美风的现代女生。



# 美丽不必大动干戈

## 奇致金牌无创技术让您美梦成真

### 大S强烈推荐 国际年轻化抗衰老标准 美国THERMAGE紧肤除皱

风靡欧美日韩等 80 多个国家,国际权威认证。采用单极射频和红外光源技术一次性方格定位深层结缔组织,刺激胶原蛋白收缩与新生,快速见效,显著提拉紧致,只需一次至返年轻!效果持久。

### 神奇的“面部组织雕塑法” 3D细胞刀-面部雕塑

全球最理想的非手术面部年轻化和软组织雕塑系统,采用独特的CIP技术,显著改善细纹、皱纹;对下垂的皮肤快速提升;消除面部多余脂肪;让松弛凹陷的皮肤变得紧致、饱满,翻倍绽放青春神采。

### 数十位世界小姐冠军的首选技术 K8克敏之星

中科院最新研制推出的一款国际首创EMOS技术的抗衰老衰老仪器,完美实现了对肌肤分层聚焦、分层治疗;补充水份和营养,祛除深层皱纹,真正无痕、无痛、无创,是全球顶级的祛皱设备。

### 让“返老还童”的梦想照进现实 PRP自体细胞回春术

日韩目前最新流行的皮肤再生疗法,促进皮肤细胞活化、再生与修复,对于老化组织修复,促进新陈代谢,改善色素沉淀,改善肤质,抚平手纹、皱纹、眼周纹,祛除黑眼圈,效果显著。

### 无创美容典范 Airgent玻尿酸无针喷注

以色列尖端空气动力美容科技,彻底摒弃针头注射疼痛感等弊端,可将玻尿酸微粒像纳米子弹那样,无创喷注到真皮内,增厚真皮,快速消除各种皱纹,并持续改善,逆转皮肤老化,长久恢复年轻活力。

### 改写黄褐斑难祛历史 SKQ祛黄褐斑真皮斑

由中国激光学和皮肤学专家30年临床精研独创的祛斑新技术,真正消除黄褐斑、真皮斑、色沉等顽症。无需用药,术程短,无创痛,无色沉、无特殊禁忌,签约治疗。

### 拥有单、双极射频的紧肤塑形系统 Accent™深蓝热塑

以色列原装进口,可解决双下巴、胖面颊、额间纹、颈部赘褶、法令纹、鱼尾纹、动态皱纹、妊娠纹、局部肥胖等问题,使肌肤变得更加紧致、丰润,年轻化雕塑效果卓越,非常适合30-60岁的爱美人士。

### 独有585nm脉冲染料激光 美国Nlite祛痘、祛红

美国光学巨子ICN公司巨献,21世纪美容新科技,大动脉染料激光,主要解决祛红血丝、红脸、红痘、淡斑美白、紧致肌肤;让肌肤重现年轻、紧致饱满、光滑。

### 国际唯一的钕激光美肤尖端设备 美国Profile点阵祛凹洞、疤痕

美国新一代钕激光,两种能量三种波长对皮肤进行治疗,完美精确的数码定位,快速收缩毛孔、光滑肌肤、抚平痤疮凹凸洞、各种疤痕、汗管瘤等,令肌肤焕然一新。

### 国际公认的尖端激光技术 E光北极星射频除皱

Polaris™ 北极星E光技术,高精度选择目标组织治疗,针对深层真皮层和结缔组织发挥作用,刺激胶原新生而不影响正常表皮,从而再次托起皮肤支架,恢复肌肤弹性,消除皱纹,紧致同时立即回春,数次治疗后就可保持数年。

### 好莱坞巨星美颜至宝 玻尿酸、胶原蛋白塑型

风靡欧美日韩,世界上最受欢迎的玻尿酸,注入于真皮皱折凹陷或欲丰润的部位,如颊颊、太阳穴、眉骨、平复眼窝凹陷、面部凹陷、疤痕等处,可解决面部、颈部、手部、胸前皮肤的干燥皱纹,让肌肤恢复莹润光泽,充满弹性。

### 国际前沿除皱生物技术 Botox(保妥适)注射除皱

微创去除抬头纹、川字纹、眼角鱼尾纹、鼻背纹等,无痛苦、无肿胀、无疤痕,见效快,科学安全,效果确切,不影响工作和学习,即做即走。

## 热烈祝贺

奇致蝉联《现代快报》红颜榜2010年

# 最安全诚信 整形美容医院

奇致金牌科技特惠火热进行中……

详情请致电咨询 83153333